



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a volt házastársát zaklató hódmezővásárhelyi férfival szemben

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a helybeli férfival szemben, aki a házasság felbontása és az életközösség megszakadása után több hónapon keresztül zaklatta volt feleségét.

A vádirat szerint a vádlott és a sértett házassága 2014. december végén került felbontásra, az életközösség azonban csak 2015. év májusában szakadt meg közöttük. A vádlott mindebbe beletörődni nem tudott, ezért 2015. év júniusától kezdődően egészen 2015. év augusztusának végéig különböző módszerekkel zaklatta volt feleségét. Ezen módszerek között szerepelt többek között közösségi oldalon írt fenyegető tartalmú üzenet, majd a sértett ingatlanánál történő rendszeres megjelenés és fenyegetés, illetőleg bántalmazás. Volt, hogy a vádlott a sértettet egy alkalommal többször is ököllel arcon ütötte 8 napon belül gyógyuló sérüléseket okozva neki. Előfordult olyan is, hogy ittas állapotban a vádlott megjelent a sértett ingatlanánál és az utcán kiabálva egy késsel a kezében fenyegette meg életveszélyesen volt házastársát, majd a nála levő kést bedobta a sértett erkélyére. A vádirat szerint a vádlott egy alkalommal, miután megjelent a sértett ingatlanánál és megfenyegette őt, szóváltást követően a sértettet le is köpte.

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádirata nyolc, a fentiekhez hasonló alkalommal elkövetett magatartást ró a vádlott terhére. A vádlott fenyegető kijelentései a sértettben komoly félelmet keltettek, amelyekkel összefüggésben magánindítványt terjesztett elő volt férje megbüntetésére.

Az ügyészség a vádlottat volt házastárs sérelmére elkövetett zaklatás büntettével, valamint testi sértéssel, becsületsértéssel elkövetett kapcsolati erőszak büntettével vádolja.

A vádlott bűnösségének kérdésében a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. március 24.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész